

市商业银行将更名郑州银行

增设6县(市)分支机构 服务“三农”和中小企业发展

本报讯(记者 卢文军)在昨日举行的全市纺织服装银企洽谈签约仪式上,市商业银行党委书记、行长王天宇透露,市商业银行将更名为“郑州银行”,并将于今年下半年和明年上半年在六县(市)设立分支机构,服务“三农”和中小企业发展。

截至6月底,市商业银行资产总额达370亿元,各项存款余额307亿元,各项贷款余额184亿元,上半年实现盈利3.76亿元,为地方经济发展、中小企业成长、居民生活改善作出了积极贡献。

2007年3月,市商业银行与市工商

联合服装商会强强联合,举行了“共同搭建服装商户融资平台”签约仪式,推出“商户联保”贷款新模式,并荣获2008年度服装业特殊贡献奖。目前,市商业银行拥有纺织服装行业贷款户数267户,截至今年6月底已向该行业累计发放小额贷款6.3亿元。

王天宇透露,今年市商业银行将更名为“郑州银行”,迁入郑东新区,并在六县(市)设立分支机构,全年计划投放贷款105亿元,其中中小企业贷款投放将在50%以上。

我市抗震能力 2018年将达6级

本报讯(记者 梁晓 实习生 李宗旗)昨日,我市召开防震减灾工作会议,就进一步贯彻落实《中华人民共和国防震减灾法》、《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》作出部署。市防震减灾指挥部常务副指挥长、副市长张建慧出席。

《郑州市建设工程抗震设防要求管理办法》今年7月1日起施行。《办法》规定,交通、能源、通讯、公共设施、特殊工程及其他重要工程必须进行地震安全性评价,并根据经审定的评价报告确定抗震设防要求。建设工程必须按照抗震设防要求和抗震设计规范进行抗震设计,并按照抗震设计进行施工、监理。按照规划,我市将在2018年达到抗震6级左右地震的能力。

张建慧要求,全市各级地震部门要逐步完善台站基础设施建设,提高监测能力,全力做好地震安全保障工作。

首批60辆急救车 发放乡镇卫生院

本报讯(记者 汪辉)我省安排专项资金3.1亿元,对乡镇卫生院进行医疗设备装备。昨日,首批60辆救护车免费发放到60个中心乡镇卫生院。月底前,还将发放第二批170辆救护车。

按照中央新增投资基层医疗卫生服务体系建设的整体部署,我省已安排三批乡镇卫生院专项装备资金3.1亿元,计划对先期投入不足的1223所乡镇卫生院进行医疗设备装备,重点建设装备600余所中心乡镇卫生院。

省卫生厅有关负责人介绍,3.1亿元的“中心乡镇卫生院装备项目”不仅包括救护车免费配置,还包括彩超、心电图监护、麻醉等医疗设备的免费配置。这一举措将有效改善中心乡镇卫生院的医疗设备配置状况,真正实现农民群众“小病不出村,一般疾病不出乡,大病基本不出县”。

再生资源市场 今起集中整治

发现赃物不报可罚5000元

本报讯(记者 张丽霞 张冯焱)昨日,我市召开再生资源市场集中整治动员大会。即日起,全市将对再生资源回收行业进行集中整治。

据不完全统计,全市每年产生的各种再生资源约200万吨,其中包括各类废金属90万吨、废纸48万吨、废塑料30万吨,其他再生资源30万吨,总价值逾百亿元。为进一步加强再生资源回收行业管理,郑州市再生资源市场即日起将集中整治,切实落实登记备案制度,建立废旧金属行业信息管理系统,强化日常监督管理。对发现赃物或赃物嫌疑的物品而未向公安

机关报告的,由公安机关给予警告,处500元以上1000元以下罚款;造成严重后果或屡教不改的,处1000元以上5000元以下罚款。

按照要求,到2012年年末,全市力争在建成区内建设1600个社区再生资源回收中转站(点),建成区以外建设9个再生资源集散市场、一个再生资源综合利用中心,一个再生资源回收行业管理、郑州市再生资源市场即日起将集中整治,切实落实登记备案制度,建立废旧金属行业信息管理系统,强化日常监督管理。对发现赃物或赃物嫌疑的物品而未向公安

全市寻找10名 “绿色出行达人”

有兴趣可拨65901733咨询

本报讯(记者 李娜)您平时走路上班吗?您喜欢绿色出行吗?即日起,“寻找绿色出行达人”活动正式开始,向全市寻找践行绿色出行的普通市民。

该活动由中国国际民间组织合作促进会和美国环保协会共同主办,省老促会妇工委协办,旨在“发现最美丽的绿色出行笑脸,讲述最动人的快乐出行故事”,进一步

宣扬环保。即日起到今年10月,凡是热爱绿色出行的市民都可以报名参加,活动将在全市选出10位“绿色出行达人”参加全国评选,活动组将为最终的优胜者录制“绿色出行达人”纪录片。

市民可将自己的绿色出行用文字和图片表示,发送至lijingyun46@163.com。咨询电话65901733。

轨道交通公司 全国选拔高层

20日~27日报名

本报讯(记者 孟斌 实习生 吴占勇)昨日,市国资委发布消息,经市委、市政府同意,决定面向全国公开选拔市轨道交通有限公司总经理、总工程师各1名。符合条件者,请于20日~27日报名。

报考总经理职位要求熟悉轨道交通运营管理,一般应具有大型企业副总经理、中型企业正职等职位2年以上或大型企业中层正职4年以上任职经历,具有相关专业高级以上专业技术职称,或有国家机关、事

业单位副县级2年或正科级4年以上任职经历;年龄不超过50周岁;硕士以上(含)学历。

报考总工程师职位要求具有相关技术管理经验,在大型企业中从事相关工作的副总工程师、中型企业正职或事业单位、大型企业中层正职3年以上任职经历,具有相关专业高级以上专业技术职称;年龄不超过53周岁;硕士以上(含)学历。

网上报名者可登录市国资委网站。

郑州市行政区域界线 管理系统摘全国大奖

本报讯(记者 武建玲)近日召开的全国民政科技技术和技能人才大会上,“郑州市行政区域界线信息管理系统”荣获民政部科技成果创新二等奖,这是我省唯一入选民政部科技成果创新奖的项目。

“郑州市行政区域界线信息管理系统”由市勘界办公室和解放军信息工程大学测绘学院联合开发,是综合

郑州市和12个县(市)、区的边界及相关信息专门设计的计算机管理与辅助决策系统。该系统以界桩、界线为主要管理对象,以相关地理信息和属性数据为核心,利用计算机、地理信息、多媒体、三维可视化等技术,满足了行政区域界线日常管理、边界争议分析决策、政区界线勘定等工作需求,居国内同类系统领先水平。



连日高温,市自来水总公司采取多项措施保证夏季高峰供水。昨日,公司职工冒着高温,对尖岗水库至西流湖段渠道进行清淤,保障备用水源输水畅通。 本报记者 汪静文 摄

市直事业单位招聘明日笔试

4473人报考298个岗位 最热岗位256:1

本报讯(记者 王红 通讯员 王国体)明日,2009年度首批市直机关事业单位公开招聘工作人员将进行笔试,70多家用人单位的298个招聘岗位吸引了4473人报考,平均一个招聘岗位15人报考,最热门的专业出现一个岗位256人报考的局面。

据市人事局调配录用处统计,

本次招考共涉及教育、卫生、农业、林业、道桥、设计、经济、法律等80个专业298个招聘岗位,4天集中报名时间共吸引近1万人咨询报名,最终通过报名资格初审的考生为4473人。

报名人数最多的岗位是民政局救助管理站,4个招聘名额不限专业,

报名人数1062人;而市紧急医疗救援中心急救中心招聘的急救岗位要求博士以上文化程度、副高以上技术职称,市环境雕塑研究所招聘雕塑岗位要求硕士以上文化程度,两个岗位均无人报名。除此之外,还有少数专业招聘岗位报名人数低于1:5正常开考比例。



昨日,登封五中教师孟森在二七广场向市民展示他篆刻的刻有52名奥运冠军名字的印章。展示后,他想把这些印章送到省体委,以这种特别的方式纪念北京奥运会。 本报记者 宋晔 摄

高温闷热天 用电破纪录

本报讯(记者 张丽霞 实习生 张丽楠 通讯员 袁海涛)连续高温,我市用电负荷不断攀升,16日最高达到501万千瓦。

往年,我市电网负荷最高值多发生于7月下旬至8月上旬,今年进入6月以来,持续的高温天气使供电负荷在7月之前连续被刷新,并突破500万千瓦大关。与此同时,很多高压客户乃至部分配电网和配变变压器都出现不同程度的“过负荷”。

“新建的商业住宅小区在申请用电时都经过供电部门科学的负荷核算,一般不会出现过负荷现象,而建成时间较早的一户一表小区可能出现此类现象。”郑州供电公司相关负责人提醒,客户如需增加用电容量,须到供电公司办理相关手续。

“小道”中招分数线不可信

市中招办负责人:公布时间还没定

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)最近几天,许多考生和家长都在急切等待今年中招录取分数线公布,心急的家长通过各种渠道打听消息,获得了一些非官方的分数线。对此,市中招办负责人表示,这些分数线均不可靠。

对于家长们相传的部分高中录取分数线,市中招办一名负责人表示,那些都是谣传,录取分数线还没最终确定。去年,中招成绩7月8日揭晓,24日公布分数线。今年中招成绩7月5日提前出炉,分数线公布时间还没敲定。

据介绍,中招录取分数线划定程序复杂,包括相关学校统招录取分数线、择校线、分配生线以及普通高中最低录取线,特别是给分配生划线,工作量大,去年中招录取划了1000多条线。

出口侵权货物 八成通过快件邮递

郑州海关查获400件涉嫌侵权物品

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)记者昨日从郑州海关获悉,郑州海关驻邮局办事处日前连续查获涉嫌侵权物品400余件,这些物品企图借邮递形式流向境外。

“随着电子商务及快件业务的迅猛发展,邮递和快件渠道已成为我国侵权商品流向境外的重要途径。”郑州海关法规室负责人高本豹介绍,根据2008

年海关知识产权执法统计,在查获的出口侵权货物案件中,80%来自邮递和快件渠道。不法分子利用这两种渠道,采取“蚂蚁搬家”的手法出口侵权商品,损害了我国的国际形象。

据了解,此次查处商品包括手机电池及衣服、鞋子等物品。目前,郑州海关已与涉及品牌权利人取得联系,确认涉嫌物品知识产权状况。

避免房产纠纷 公证必不可少

房产继承、抵押等均需办理

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 张漫红)由房子引起的纠纷成为当前一个新的热点。昨日,市公证处、市房管局联合召开“房地产公证业务座谈会”,专家提醒,及时办理房产公证,能为你的房子加上“安全锁”。

房产公证并不是房产交易的必经环节,因而很多购房者对房产公证了解不多。专家指出,及时办理公证,是预防房产纠纷的一个有效手段。

据介绍,以下几类房产交易应当公证:房产继承、配偶或子女继承房产,有公证处办理的公证书方能办理过户手续;房产遗嘱,在立遗嘱人死亡、遗嘱生效后,受益人可持遗嘱公证书直接办理继承权公证,凭公证书办理房产继承手续;房产赠与,应当办理赠与人与受赠人签订的赠与合同公证;房产交易委托,委托人需到公证处办理委托书公证;房产抵押,抵押人需持公证

过的房产抵押协议办理抵押登记备案手续;其他涉及房产所有权转移的必须公证的事项。在办理商品房买卖合同公证时,购房者应注意如下问题:一是房产手续是否齐备;二是当事人应亲自到公证处办理公证手续。确有情况不能到场的,受托人需持经公证证明的委托书代为办理;三是合同条款尽量完备,内容约定明确。只有这样,才能最大限度地避免纠纷。



全市财政补贴高效照明产品推广全面展开,昨日,郑飞社区居民踊跃购买节能灯,5000只节能灯很快被抢购一空。 本报记者 陈靖 摄

声称帮人找工作 诈骗16万去赌博

被判10年刑 处罚3万元

本报讯(记者 张冯焱 实习生 陆颖)以帮人安排工作为幌子,诈骗16万元用来赌博。昨日,这起诈骗案在二七区法院开庭审理,被告人李华磊被判处有期徒刑10年,剥夺政治权利1年,并处罚金3万元。

2008年8月至2009年3月,李华磊先后以能将袁某的女友安排到郑东新区卫生局上班为由,骗取袁某2万多元;以能将郭某及其女友安排到郑东新区某机关工作,并为郭某购得经济适用房为由,骗取郭某6万多元;以能为赵某的女儿安排工作并解决公务员编制为由,骗取赵某8万多元。为骗取对方信任,李华磊用电子邮件给郭某发调配置,告知其已被录用,郭某到李华磊所安排的单位核实,才发现是一场骗局。

法庭上,李华磊对犯罪事实供认不讳,并称骗来的钱都赌博输掉了。目前,这些钱仍然没有追回。法庭在判决中责令其退赔违法所得161960元。

公示

现有郑州供电公司,因调度大楼供电原因,在我局办理中原西一配新建工程的建设工程规划许可证,建设位置凯旋南路、中原西路,线路走向自一配出线沿凯旋南路至中原西路向西至中原西一配,长度2260米,施工方式顶管、直埋。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188520 联系人:张国强 郑州市城市规划局 2009年7月18日

